CucTeMbl JUHEHHBIX alreOpandecKux
YpaBHEHUN

NMpakKTUKyMm



BHMmaHune!

o PoTorpadumn BbINMO/IHEHHbLIX paboT
NpuUCblSlaTb HA MOYTY
svvlasova@inbox.ru ao 18-00 B
AeHb npoBeaeHns AncrtaHTa (ecnu
no3)e, To oTMeYalo Balle
OTCYTCTBME HA AAQHHOM 3aHATUN)

o B TeMe nncbMa ykasaTb paMuiunio,
Ha3BaHWe rpynrbl, HOMEpP 3aHATUS M

nary.

Yaauu!



Pewumb cucmembi TUHEUHbIX
ypaeHeHUuU:

1) PewnTtb MeToaoM KpamMepa
(x,+2x,+3x,—-2x,=6
2x,—-3x,—2x,—-3x,=8
3x;,+2x,—x;+2x,=4
2x;,=3x,+2x;+x,=-8

2) PewnTb MaTpUyHbIM METOAOM

(2x,—x,—x,=4
3x,+4x,—2x,=11
3x,—2x,+4x, =11
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